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Beilage zrim Karlsruher Tagb 5tt.

Cmpsehlenswerthe Festgeschenke
welche in der

G.Hmml'Men Hof-Dricklumilsung
vorräthig sind .

Weihnachten l8?l. _

Göthe - Gallerie . Göthe 's Fraumgestalten . Nach Zeichnungen W.
v , Kaulbach ' s in Photographien.
Größe II . L Blatt 8 fl .
Größe IV . 21 Blatt. 33 ff . ; einzeln ä 1 fl. 48 kr. ;

mit Text von Spielhagen , in Albumgeb. 36fl .
Größe V . (Cabinetsausgabe.) 21 Blatt in Etui

18 fl. ; einzeln L 54 kr. ; mit Text von Spiel -
hagen , in Album geb. 25 fl. 12 kr.

, Größe VI . 21 Blatt in Etui 9 fl . ; einzeln ü 27 kr. ;
mit Text von Spielhagen , in Album 16 fl .
12 kr. ; ohne Text einfach geb. 11 fl.

Min . -Collection mit Tert. Geb . 9 fl . — kr .
— 50 Blatt in Stahlstich mit Text von Pecht

und Ramberg . Eleg . geb. m . G . 27 fl . 36 kr .
Schiller - Gallerie . Nach Zeichnungen Kaulbach ' s u. A . in Pho¬

tographien . Größe II ., IV ., V. , VI . und
Miniaturalbum wie bei Göthe- Gallerie.

Größe III - ü Blatt 3 fl . 36 kr.
— 50 Blatt in Stahlstich mit Text von Pecht und

Ramberg . Eleg . geb. m . G. 27 fl. 36 kr .
Schiller ' s Gedichte. Jubiläumsausgabe . Prachtvoll geb. 61 fl . 30 kr.

— Dasselbe . Mit Holzschnitten . Geb. 12 fl . — kr.
Göthe ' s Faust . Mit Holzschnitten von Seibertz . Geb . 6 fl . 12 kr.

— Reinecke Fuchs mit Zeichnungen von W . v . Kaulbach , auf
Holz gez. von I . Schnorr. Geb . 4 fl . 36 kr.

Kaulbach 's sechs Wandgemälde. Photographien. In Mappe. 12 fl . — kr.
Lessing - Gallerie . 30 Bl . in Stahlst. , mit Text , von Pecht . Geb . 18 fl.
v . Moringen , Deutsches Leben in Liedern. Geb . 31 fl . 30 kr.

— Deutsches Leben im Glauben. Geb . 31 fl . 30 kr.
— Deutsches Leben in Lieb ' und Treue. Geb . 27 fl.
— Deutsches Leben im Kamps und Sieg . Geb . 27 fl.
— Das Deutsche Reich . Geb . 5 fl . 24 kr.
— Die Psalmen . Geb . 36 fl . — kr.

Lieder , Balladen , Romanzen , harmonisch verbunden mit der
bildenden Kunst . Geb . 6 fl. 45 kr.

Deutscher Wald und Hain , von Fischbach und Masius . Mit
vielen Photographien. Geb . 25 fl. 12 kr .

Stilke , das Jahr in Blüthen und Blättern. Eleg . geb. 27 fl. — kr.
— Hauschronik . Eleg. geb. 21 fl. 36 kr.
— Eine Reise in Bildern. Geb. 21 fl. 36 kr. u. 30 fl . 30 kr.
— Die christlichen Feste. 8 Blatt . Geb. 16 fl . 12 kr.
— Hauslaub. Lieder und Bilder für's Haus . Geb . 20 fl . 24 kr.
— Blumen der Liebe. Geb. 25 fl. 6 kr.

Stilke - Album . 35 Chromolithographien . Geb . 36 fl . — kr.
Düringsfeld , Hochzeitsbuch . Mit Illustrationen. Geb. 21 fl . 36 kr.
Houier ' s Odyssee , mit 40 Originalcompositionenvon Friede . Preller.

Holzschnittausx . , cart. 15 fl. 45 kr.

August Hörter , landschaftliche Compositionen . 6 Photographien in
Mappe. 12 fl . — kr.

Schrödter , Kindergebete 1 fl. 12 kr.
— Ermuthigung 1 fl. 27 kr.
— in Freud und Leid. I -, II . Sammlung ü 4 fl . 40 kr.
— Dasselbe , compl . in eleg. Mappe . 11 fl . 12 kr.
— Vaterunser . 9 Blatt . Ausg. für Protestanten . 3 fl . 36 kr.
— dto. dto. dto. Katholiken . 3 fl . 36 kr.
— Unr Lieb ' und Kunst , in elm . Mappe 15 fl. 45 kr.
— Fremde und Heimatb; itr eleg/Mappe . 20 fl. — kr.

- — Jahresblüthen; in Mappe. 20 fl. — kr.
— Penaten ; in Mappe. , 21 fl . 36 kr.
— Studien der Aquarellmalerei . Lieferung 1 . . 16 fl . 12 kr.
— Jllustr . Kräuterbuch . 1 . Lieferung . 7 fl . 12 kr.
— u. Räbel , Triumph der BlumenKönigin Geb . 9 fl . — kr.

Hauff , Mährchen . Jllustr. Prachtausgabe. Geb . 7 fl . — kr.
Jllustrirte deutsche Kriegszeitung . Geb . 6 fl. 30 kr.
Vom Kriegsschauplatz . Geb . 3 fl. 30 kr. u. 8 fl. 30 kr.
JllustrirteGe schichte des deutsch -französ. Krieges . Geb . 3 fl. 54 kr.
Leipziger Jllustrirte Kriegschronik 1870—71 . Geb. 11 fl. 24 kr.
Deutsche Helden des Krieges von 1870 . 26 Portraits in Stahlstich .

3 fl. 27 kr.
Deutsches Künstleralbum . V . Bd. Eleg. geb. 13fl . 30kr . ,
Blätter und Blüthen deutscher Poesie und Kunst . Eleg . geb. 12 fl. — kr.
Album für Deutschlands Töchter. Mit Jllustrat. Eleg . geb. 6 fl. 18 kr.
Deutsche Lieder in Volkes Herz und Mund. Eleg . geb. 6 fl . 18 kr.
Klinisch , Deutsche Minue in Bild und Lied. In eleg. Mappe. 7 fl. — kr.
Pendt , deutscher Balladenschatz. Mit Illustrationen. 6 ff . 36 kr. .

10 fl. 48 kr.
Sommer . Herbst. Winter. 3 fl . 36 kr.

und 2 fl. 42 kr.
1 fl . 12 kr. und 3 fl. 9 kr.

4 fl . 30 kr.

Richter - Album . Geb .
Richter , für's Haus : Frühling .

- Hermann und Dorothea .
— der Sonntag .
— Schiller's Lied von der Glocke. 4 fl . 48 kr.
— Beschauliches und Erbauliches. 5 fl . 24 kr.
— Neuer Strauß für 's Haus . 4 fl. 30 kr.
— Vater unser . 3 fl . 36 kr.

Reber , Denkmäler Roms . Geb . 43 fl. 12 kr.
Bernatz , Palästina. Neues Album des heiligen Landes . Geb . 16 fl .
Rückert , Licbesfrühling. Prachtausg. Äeb . 17 fl . 30 n .
lodenstedt , Album. Geb . 7 fl . 48 kr.

Uhland , Gedichte . Pracht -Ausgabe. Geb . 19 fl. — kr.
Siinrock,

'
Nibelungenlied, m . Aeichn. v . Schnorr v . Carolsfeld . Geb . 13 fl.

Schnorrv . Carolsfeld , Nibelungen. Photogr. In Mappe. 19 fl. 48 kr.
Hartmann , Moritz , Märchen . Jllustrirt v . G . Dorö. Geb . 7 fl. — kr.
Bund , Lieder der Heimath. Mit Illustrationen. Geb. 9 fl . — kr.
Gervk , Palmblättcr. Prachtausg. 6 fl . — kr.
Polko , Brautstrauß . Mit Illustrationen. Geb . 10 fl. 48 kr.

Festgeschenke für Erwachsene.
Album einer Frau. 2 Bände. Geb . ä 3 fl . 36 kr.
Albuin poötigue lUustre . Bar ä'Orackour. Geb. 3 fl. 30 kr.
Alkuin , illustrateä xoetiesl . öx Rotdveil . Geb . 3 fl 30 kr
Lrndt ' s Gedichte. M . A . 4 fl . 3 kr. Okt . Ausg . 3 fl . 9 kr .
Auerbach , Edelweiß . Geb . 2 fl. 20 kr.

— Barfüßcle. Geb . 42 kr.— Dasselbe . Jllustr. Prachtausg. Geb . 11 fl. 36 kr. u . 8 fl. 6 kr.— Joseph im Schnee . Geb . 2 fl . — kr.— Dorfgeschichten . 8 Bde. Geb . 6 fl . 18 kr.— Schatzkästlein . Geb . 1 fl. 6 kr.— Auf de» Höhe . 3 Bde . Geb . 2 fl . 24 kr. u . 6 fl. 54 kr.— Das Landhaus am Rhein. 3 Bde. Geb . 4 fl . — kr.— Romane, 12 Bände in 6 Leinenbänden 12 fl >8 kr.
Barthel , Nationalliteralur . Geb . 4 fl . 18 kr.
Becker , Weltgeschichte. 20 Bde . Geb . , 31 fl. 12 kr.
Bene dir , Haustheater. Geb . , 4 fl . 12 k .
Berlepsch , die Alpen. Geb .

'
1 fl. 48 kr. « . 6 fl . 45 kr.

Beyschlag , aus dem Leben eines Frühvollendeten. Geb . 4 fl. 12 kr.
Bilder ohne Rahmen. M . A. Geb . 2 fl . 20 kr.

Blüthen und Perlen deutscher Dichtung. 3 fl . und 3 fl, 36 kr.
Bock , das Buck vom gesunden und kranken Menschen . Geb . 4 fl. 12 kr.
Badenstedt , Mirza Schafsy. 45 kr., 1 fl. 6 kr. , 1 fl. 21 kr. u. 2 fl. 42 kr. .

— Epische Dichtungen. M . A . 2 fl . 3 kr.
— Ausgewählte Dichtungen . Geb . 1 fl. 48 kr.
— 1001 Tag im Orient. 3 Bde. Geb , „ 3 fl. 9 kr.

BorbstLdt , der deutsch -fraru, Krieg 1871 . 1 .—3 . Liesg . 2 fl. 27 kr.
Brauer , Ed . , badische Sagenbildcr. Geb . 1 fl . 54 kr.

'

Brautgeschenk , das. Von Emilie *. Geb. 2 fl . 54 kr.
Brehm , Jllustr . Thierleben . 3 Bde . Geb . 18 fl . 18 kr.
Buch der Erfindungen . Prachtausgabe. 6 Bde . Geb . 19 fl. 48 kr.
Büchner , Dichterstimmen . Geb . 3 fl . 36 kr.
Bur ckhardt , Cultur der Renaissance . Geb. 4 fl . 57 kr.
Burmeister , Geschichte der L-chöpfnng. Gev . 5 fl . 24 kr.
Byron , Werke, übers , von Böttger. 8 Bde. Geb. 4 fl . 12 kr. u . 5 fl. 24 kr.

— Uebers. von Gilbemeistcr . 6 Bde . Geb . 9 fl . — kr.
— 'iVorlcs. Geb . 1 fl ., 2 fl . 42 kr. > . 6 fl. 45 kr.

Chamisso , Gedichte. Geb . 1 fl . 48 kr. u . 5 fl. 24 kr.
— Poetische Werke. Geb . 1 fl . 24 kr.



Classiker , deutsche, des Mittelalters, herauög. von Pfeifer .
I . Walther von der Vogelweide. Geb. 2 fl . 24 kr.
II . Kudrun. Geb . 2 fl . 24 kr.

III . Nibelungenlied. Geb. 2 fl . 24 kr.
IV.—VI . Hartmannvon der Au . I .—III - Geb. ä 2 fl. 24 kr.
VII . VIII . Gottfried von Straßburg I . II . Geb . L 2 fl . 24 kr.
IX. Wolfram v . Eschenbach 1 . II . Geb . L 2 fl . 24 kr.

Conversationslerikon , Brockhaus' sches . 15Bde. Geb . 54 fl . — kr.
— — dto. kleines, 4 Bde. Geb . 14 fl . 24 kr.
— — Meyer 's . 16 Bde. Geb . 72 fl. — kr.
— — Pierer's , soweit erschienen ü Bd . 3 fl . 36 kr.

Dante , göttl . Komödie. Geb. 1 fl. 48 kr. u. 3 fl . 36 kr .
— Dasselbe , von Philalethcs . Wohls. Ausg . 3 Bde . Geb . 6 fl . 54 kr .

Devrient , O . , zwei Shakespeare- Vorträge . Geb. 2 fl. — kr .
Dichter , deutsche , des 16 . Jahrhunderts . I .—IV. ü Bd. 1 fl . 48 kr.

— — des 17 . Jahrhunderts. I . —III . ü Bd . 1 fl. 48 kr .
Dittmar , Weltgeschichte . 6 Bde . 18 fl. — kr.
Doll , eine Osterfeier. Geb. 1 fl. 15 kr.
Doll , Flora von Baden . 3 Bde. Geb . 10 fl . 12 kr.
Dörr , der deutsche Krieg g ' gen Frankreich. 5 fl . 24 kr.
Fechner , der deütsch -sranzös . Krieg von 1870 —71 . Geb. 7 fl. 12 kr.
FeuchterSleben , DiätE der Seele . 1 fl. 12 kr ., 1 fl . 21 kr. u . 3 fl.
Frauenbrevier . G»b . 4 fl. 30 kr.
Freiligrath , Gedichte . 8 . Gob. 2 fl . 24 kr.

— . Werke . 6 Bde. Ged . 6 fl. 18 kr.
Drehtag , Dramaiksche Werke . 2 Bde. Geb. 4 fl . 12 kr .

— Soll und Haben . 2 Bde. Geb. 3 fl . 18 kr.
— Die verlorene Handschrift. Geb. 4 fl. 12 kr. u. 9 fl . 27 kr.
— Am dem Mittelalter. Geb. 4 fl . 48 kr.
— Vom Mittelaller zur Neuzeit. Geb. 3 fl . 45 kr.
— Aus dem Jahrhundert der Reformation . Geb. 3 fl. 18 kr.
— Aus dem Jahrh . des großen Krieges. Geb . 4 fl . 21 kr.
— Aus neuer Zeit . Geb. 4 fl . 21 kr.

Fromme Minne . Geb. 3 fl . 6 kr.
Frommes Leben . Geb . 3 fl - 6 kr .

LuLichte .
l M .A . u 3 fl . 43 kr. Ost. Ausg . Geb . u2 fl . 12 kr.

— Juniuslieder. 1
Gerock , Palmblatter. M .A . 1 fl . 12 kr. , 1 fl . 30 kr. u . 2 fl . 24 kr.

— Pfingstrosen. M .A . 2 fl . — kr.
— Blumen und Sterne. M .A. 2 fl . 30 kr.
— deutsche Ostern . M . A. Geb. 1 fl. 36 kr.

Gervinus , Shakespeare . 2 Bde. Geb . 6 fl . 36 kr.
— Geschichte der deutschen Dichtung . 5 Bde. Geb . 19 fl . 12 kr .
— Händel und Shakespeare. Geb . 5 fl . — kr .

Giesebrecht , Gejch . d . deutsch . Kaiserzeit. 1 .—3. Bd. 2 . Abtt . 21 st . 9 kr.
Gödeke , Gründe , z . Gesch. der deutschen Dichtung . I . II . III . 1—3.

12 fl . 15 kr .
Göthe , sämmtliche Werke » complct und in Einzelausgaben zu den

verschiedensten Preisen.
Gottschall , Blüthenkranz neuer deutscher Dichtung . M . A. 2 fl . 42 kr .

— Gedankenharmonie aus Göthe und Schiller . Geb. 4 fl . 30 kr .
Gregorovius , Wanderjahre in Italien . 4 Bde. Geb . 14 fl . 24 kr .
Grimm , deutsche Sagen. 2 Bde. Geb . 5 fl. 24 kr.
Grube , geographische Charakterbilder. 3 Bde. Geb . 7 fl . 36 kr.

— Charakterbilder der Geschichte und Sage. 3 Bde. Geb. 6 fl . — kr.
— Taschenbuch der Reisen. Geb . 7 fl . 12 kr.

Guhl u . Koner , das Leben' der Griechen u . Römer . Geb. 8 fl. Okr .
Halm , Iphigenie in Delphi . M . A . Geb . 2 fl. 24 kr.
Hammer , Auf stillen Wegen. M . A . 1 fl. 48 kr .

— Fester Grund. M . A. 1 fl- 48 kr.
— Lerne, liebe , lebe . M . A. 1 fl. 48 kr.
— Schau um Dich . M . A. 1 fl . 48 kr.
— Unter dem Halbmond . M . A. 1 fl- 48 kr.
— Zu allen zuteil Stunden. M . N. 1 fl . 48 kr .
— Leben und Heimath in Gott . Geb . 3 fl . 36 kr .

Haufs ' s stimmst. Werke . Geb. 1 fl. 48 ky , 4 fl., 5 st . 24 kr. u . 6 fl. 36 kr .
— Lichtcustein . 36 kr . , 56 kr. , 1 fl . 39 kr ., 1 fl. 42 kr. u . 2 fl . 42 kr.

H tiusser , deutsche Geschichte . 4 Bde. Geb . 15 fl . — kr.
— Geschichte d. franz. Revolution v . 1789—1799 . Geb. 5 fl . 42 kr.
— Geschichte deö Zeitalters der Reformation Geb. 7 fl . 48 kr.

Hebel , Schatzkästlein. Geb. 30 u. 51 kr .
— AllemaunischeGedichte . Geb. 21 kr . , 54 kr. und 1 fl . 45 kr.
— Werke . Geb. 1 fl. u. 1 fl . 21 kr .

Heine , Buckd. Lieder . Geb. 2 fl . 24 kr . , 2 fl . 36 kr. u. 3 fl. 36 kr .
— Werke . 18 Bde. Geb. 21 fl . 36 st.
— Poetische Werke . 4 Bde. Geb. ' 7 fl . 39 kr.
— Letzte Gedichle und Gedanken. Ged . 3 fl . 9 kr.

Herder , der Cid. Geb .
" 36 kr . , 1 fl. 12 st. u . 1 fl. 24 st.

Heyden , Wort der Frau . Geb . 3 fl. 36 st. u . 8fl . 24 st.
Heyse , Novellen. M . A. I . 2 fl. 42 st. , II . 2 fl. 48 st. . III . 3 fl . 15 kr . ,

IV .—IX . ä 4 fl . 18 kr.
— Gesammelte Novellen in Versen. Geb. 3 fl. 51 kr.

Hoiner ' s Werke . Uebcrsetzt von I . H. Voß . 2 Bde. Geb. 1 fl . 42 st .
und 2 fl. 6K .

H umb o ld t , A . v., Kosmos . 4 Bde . Ged . 6 fl . 18 st.
— — Ansichtender Natur. 2 Bde . 1 fl. 42 st . u. 3 fl. 9 st.

Humboldt , W . v., Briefe an eine Freundin. Geb. 4 fl. 48 st.
— — Lichtstrahlen, v . Elisa Maier . Geb. 2 fl. 24 st.

Jordan , Nibelungen . Geb . 4 fl . 12 kr.
Kinkel , Gedichte . Geb. 2 fl. 42 kr.

— Otto d . Schütz. M . A. 1 fl . 24 st.
Kleist , gesammelte Werke. 2 Bde. Geb . 2 fl . 6 st .
Kvbell , pfälzische Gedichte . Okt. Ausg . Geb . 1 fl . 18 st .

Körner , Th . , Leyerund Schwert . M . A. 42 st.
— Sämmtliche Werke . Geb. 54 st ., 1 fl ., 1 fl . 12 kr. , 1 fl. 21 st .

2 fl. 24 st.. 3 fl. , 3 fl. 27 st.
Kreyssig , Shakespeare- Anthologie. Geb . 3 fl. 36 st .
Kugler , Handbuch der Kunstgeschichte . 2 Bde. Geb . 13 fl . 48 k .
Kurz , Schillers Heimathsahre . Geb . 3 fl . 24 st.

— Geschichte der deutschen Literatur . 3 Bde. Geb. 24 fl . 18 k .
Lembke , populäre Aesthetk . Geb . 5 fl. 15 st.
Lenau , Gedichte . Geb . 1 fl. 6 kr., 2 fl. 24 st. u. 4 fl . — st.
Lessing ' s sämmtliche Werke, romplet und in Einzelausgaben zu de»

verschiedensten Preise».
Lewes , Göthe's Leben . 2 Bde. Geb . - 4 fl. 42 st .
Lübke , Grundriß der Kunstgeschichte . Geb . 6 fl. 54 st.

— Abriß der Geschichte der Banstyle . Geb. 3 fl . 54 st.
— Denkmäler der Kunst. Volksausgabe . Geb. 18 fl, 48 kr.
— Geschichte der Plastik . Geb . 11 fl . 24 st.
— Geschichte der Architektur. Geb- 12 fl . — st.
— Geschichte der Renaissance in Frankreich . 6 fl . — kr.

Lübker , Rcallerikon . Geb . 7 fl . 12 kr.
Naonuln ^ , llibtsr^ ok LuZlauä. 10 vols . Geb . 12 fl. — st.
Macaulay , Geschichte von England . Erste illusirirte Volksausgabe .

Deutsch von Bcseler. 8 Bde . Geb . 15 fl . — st.
Mar litt , Goldelse . Geb . 2 fl. 12 st. Prachtausgabe . Geb. 6 fl. 18 st.

— Neichsgräfin Gisela. Geb . 5 fl. 24 st.
— Das Gcheiinnih der alten Mamsell . 2 Bde. Geb. 4 fl. 12 st.

Mendelssohn ' s Briefe. 2 Bde. Geb . 4 fl. 12 st.
Menzel , Geschichte Europas. 2 Bde. 4 fl. 12 st.

— Deutsche Geschichte . 5 Bde. 10 fl . 12 st.
— Geschichte der letzten 120 Jahre . 6 Bde. 9 fl. — st.
— Geschichte der letzten 40 Jahre. 4 fl. 12 st.
— Geschichte der Jahre 1860 —1866 . 2 Bde. 4 fl. 12 st.
— Der deutsche Krieg von 1866 . 4 fl. 12 kr.
— Geschichte des französischen Krieges 1870—71 . Geb. 5 fl . 24 kr. '

Mommsen , römische Geschichte . 3 Bde. 8 fl. 48 st.
Mörike , Gedichte . 8 Geb. 2 fl. 42 st.
Nadler , Gedichte . Geb . 1 fl. 24 st. und 1 fl. 36 st.
Nibelungenlied , v K. Simrock . 2 fl . 12 kr .
Niemann , der stanz . Feldzug 1870 —71 . Geb . 3 fl . 36 st.
Oltrogge , Geschichte der deutschen Dichtung . Geb. 4 fl . 12 st.
Otto , Heidelberg, sein Schloß und seine Pfalzgrafen. Geb. 1 fl . 18 st.
Overbeck , Pompeji . Geb.

'
12 fl. — st.

Palleske , Schiller 's Leben . 2 Bde. Geb. 4 fl. 12 kr.
Perthes , Friedrich Perthes' Leben . 3 Bde. Geb. 7 fl . 12 st.
Petiscus , der Olymp. Geb . » 2 fl . 24 st.
Pharus am Meere des Lebens. Eleg. geb . 2 Serien L 4 fl . 12 st.
Platen , gesammelte Werke . 2 Bde. Geb. 2 fl . Ost.
Polko , Dichtergrüße. Mit Jllustr . Eleg. geb. 3 fl. 36 st.

— musikalische Märchen . 3 Bde. Geb. 12 fl . 9 st.
Redwitz , Amaranth . M . A . - 2 fl . 42 kr.

— , Das Lied vom neuen deutschen Reich. Geb . 3 fl. — st.
Reuter , Fritz, sämmtliche Werke . 13 Bde. Geb. ü 2 fl. 24 kr.
Riehl , die Familie . Geb . 1 fl. 30 st . und 3 fl . 9 st.

— Die bürgerliche Gesellschaft . Geb . 1 fl . 30 st. und 3 fl . 18 st.
— Land und Leute . Geb. 1 fl. 30 st. und 3 fl. 18 st.

Roquette , Waldmcister's Brautfahrt . M . A. 48 st.
— Geschichte der deutschen Literatur . Geb. 6 fl . 54 kr.

Roßmäßler , der Wald . Geb . 10 fl. 12 st.
Rückert , Gedichte . 3 fl. 48 kr., 4 fl. u . 4 fl. 30 st.

— Die Weisheit des Brahmancn. Geb. 4 fl. 30 st.
— Nal und Damajanti. M . A . 2 fl . 42 st.
— Liebesfrühling . M . A . 2 fl . 42 st.

Rüstow , der Krieg um die Rbeingrcnze . 8 fl . 48 st.
L- chäfer , Literaturbilder . Geb . 5 fl. 6 st.
Scheffel , der Trompeter von Säckingen . Eleg . geb. 2 fl . 20 st.

— Ekkehard . Eleg. geb .
' 3 fl . 2 st.

— Frau Avemiure . Geb . 3 fl . — st.
— Dasselbe . Jllustr . von v . Werner . Geb. 6 fl . 36 st .
— Juniperus . Broch . 7 fl . Geb. 9 fl. 30 st.
— Dasselbe . Wohlfeile Ausgabe . Geb. 3 fl. 58 st.
— KuuäsamuL . Geb, 2 fl . 20 st.
— Dasselbe . Jllustr. von v . Werner . Geb . 12 ff. 24 kr.
— Bergpsalmen. Jllustr . von v. Werner . Geb . 6 fl . 18 st .

Schenkel , Deutsche Dichterhalle. 3 Bde. Geb . 3 fl. 36 st .
Scherr , Schiller und seine Zeit . Geb. 2 fl. 42 st.

— Geschichte der Literatur . Geb. 6 fl. 24 st.
— Bildersaal der Weltliteratur. 2 Bde. Geb . 9 fl . 54 st .

Schiller ' s sämmtliche Werke , complct und in Einzelausgaben zu
den verschiedensten Preisen.

Schleiden , die Pflanze und ihr Leben . 5 fl. 51 st.
— Studien. 5 fl . 24 st.

Schlosser , Weltgeschichte . Soweit erschienen , ä Lieferung 18 k .
— Dante. Geb. 2 fl . 54 st.

Schmezer , Erdball . Geb. 4 fl . 54 st.
Schmidt , Jul . , Geschichte des geistigen Lebens in Deutschland von

Leibnitz bis auf Lessing ' s Tod . 2 Bde. 13 fl . 48 st.
— Geschichte der deutschen Literatur seit Lessing

's Tod.
3 Bde. ' 15 fl . 18 t>.

— Bilder aus dem geistigen Leben unserer Zeit . 2 Bde.
L 4 fl. 48 kr -

Schödler , Buch der Natur. Brosch . 4 fl . 12 st. Geb. 4 fl. 57 st.
Schöppner , Hausschatz der Länder- und Völkerkunde. Geb. 10 fl. 43 st.
Schubert , Erinnerungen aus dem Leben der Herzogin von Orleans.

Eleg . geb. 2 fl . 24 st.
Schulze , die bezauberte Rose. Geb. 36 st . , 54 st., 1 fl . 12 kr.
Schwab , Fünf Micher deutscher Lieder und Gedichte- Geb . 2 fl . 42 st.



Schwab , Deutsche Volksbücher. Geb. 2 fl . 24 kr.
— Sagen des klassischen Alterthums. 3 Bde . Geb . 6 fl . 30 kr.

Shakespeare , Werke . Von Schlegel u. Tieck. Geb. 8 fl. 42 kr.
und 10 fl. Skr.

— Neue qr . Octavausgabe . Herausg . von der deutschen
Shakespeare - Gesellschaft . 12 Bde. Geb . 21 fl . 36 kr .

— Dasselbe, übers, v . Mehreren . 12 Bde. Geb. 3 fl. 36 kr.
— Dasselbe. Herausg . v . M . Moltke. 12 Bde. Eleg. geb .'

5 fl . 45 kr.
— Dasselbe . Dingelstedt'sche Ausg . 9 Bde. Geb. 14 fl. 51 kr.
— >VorIk8 . 54 kr. , 1 fl. 12 kr. , 2 fl. 42 kr . 9 fl. 27 kr.

Sophokles , von Donner. Geb . 4 fl . Skr.
Stahr , Lessing . 2 Bde . 4 fl . 12 kr . u. 8 fl . 15 kr.
Stoll , die Götter und Heroen des class . Alterthums . Geb. 3 fl. 36 kr.

— die Sagen des klassischen Alterthums. 2 Bde. Geb. 5 fl. 24 kr.
— Bilder aus dem allgriechischen Leben. Geb. 3 fl . 36 kr.
— Bilder aus dem altrömischen Leben . Geb . 4 fl. 3 kr.

Storm , sämmtliche Schriften . 6 Bde. Geb. 8 fl . Skr.
v. Sybel , Geschichte der Revolutionszeit . 1 .—4 . Bd . 1 . 14 fl . 24 kr.

— Oesterreich und Deutschland im Revolutionskrieg. 1 fl. 48 kr.
Lasso , befreites Jerusalem. Geb. 1 fl. 48 kr. M . A. 2 fl. 42 kr.
Tegnor , die Frithjofssage , übersetzt v . A . v . Helwig . 48 kr. u . 2 fl . 42 kr.

— Dasselbe, übers, von Simrock . Geb . 2 fl. 24 kr.
— Dasselbe, übers, von Mohuike . Geb. 1 fl . 48 kr.
— Dasselbe, übers, von G . v . Leinburg . Geb. 1 fl. 39 kr.
— Dasselbe, übers , von G . Berger . Geb . 1 fl . — kr.

Treitschke , histor. u . politische Aufsätze . 3 Bde. Geb. 11 fl . 6 kr.
Tschudi , Thierleben der Alpenwelt . Geb . 4 fl. 30 kr . und 7 fl . 48 kr.
Uhland , Gedichte. Geb . 2 fl . 12 kr ., 2 fl . 24 kr. u . 4 fl . 30 kr.

— Gedichteu . Dramen . Bolksausg . Geb. 2 fl. 30kr. u. 2 fl. 40 kr.
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Vilmar , Literaturgeschichte. Geb.
Botz , Luise. Geb .
Wachenhusen , Tagebuch vom französ. Krieg.
Weber , Lehrbuch der Weltgeschichte . 2 Bde. Geb.

Weltgeschichte . I .—IX . 1 .
Wendt , Sammlung deutscher Gedichte . Geb.
Wieland 's Oberon. 30 kr . , 54 kr. u.
Wildermuth 's Werke . Gesammt - Ausg . 8 Bde . Eleg. geb .

— Auguste. Ein Lebensbild. Eleg . geb.
— die Heimath der Frau . Eleg . geb .
— Im Tageslicht . Eleg . geb .
— Sonntag - Nachmittage daheim . Eleg . geb .
— Lebensräthsel. Geb.
— Bilder und Geschichten . 2 Bde. Geb.
— aus dem Frauenleben . 2 Bde. Geb.
— . weiblicher Beruf. Geb.
— Perlen aus dem Sande . Geb .
— zur Dämmerstund ». Geb.

Winterfeld , Geschichte des Krieges zwischen Deutschland
reich .

Wolfs , poetischerHausschatz.
— prosaischer Hausschatz.

Weltmann , Holbein und seine Zeit . 2 Bde .
Zedlitz , Gedichte . Geb .
Zschokke , Stunden der Andacht. Geb. 7 fl. 12 kr. u.

— Dasselbe. T . A . 10 Bde. Geb .
— Novellen . 17 Bde. Geb.

4 fl. 21 kr.
kr . u . 54 kr.
2 fl. 24 kr.
9 fl . 54 kr.

30 fl . 24 kr.
2 fl. 24 kr.
1 fl . 12 kr.
7 fl . 33 kr.
1 fl . 15 kr.
2 fl. 12 kr.
2 fl . 12 kr.
1 fl . 52 kr.
2 fl . 12 kr.
4 fl . 24 kr.
4 fl . 24 kr.
1 fl . 45 kr.
2 fl . 12 kr.
2 fl. 12 kr.

und- Frank -
1 fl. 48 kr.
3 fl. 36 kr.
3 fl . 36 kr.

14 fl . 39 kr .
— fl. 48 kr.
13 fl . 30 kr.
11 fl . - kr.
17 fl . Skr.

Kochbücher zu den verschiedensten Preisen von 27 kr. an.

Für die früheste Kindheit .
ABC - und Bilderbücher für die früheste Jugend

von 4 kr . bis 3 fl . 30 kr .
Anschauungsunterricht , erster , für die

Jngend. , 3 fl . 18 kr .
Bilder zum Anschauungsunterricht f. d . Jugend.

1 . - 3 . Bd . L3fl . - 4 . u . 5 . Bd . ü2fl . 48kr .
Bilderbogen , Münchener :

in einzelnen Bogen : schwarz 3 kr .
kolorirt 6 kr.

schwarz L Buch 1 fl. 45 kr .
kolorirt ü Buch 2 fl . 57 kr .

— deutsche . . ü 3 kr . u . 6 kr.
Bsild crbuch , Stuttgarter . 3 fl . 30 kr.
Bilderbücher , unzerreißbare , von 18 kr. an.
Bilderbücher mit beweglichen Figuren von

1 fl . an.
3 fl. — kr.

48 kr.
1 fl . 12 kr.
1 fl. 12 kr.
9 fl. 54 kr.

Bohny , Bilderbuch.
Bub '

, der grüne .
Dieffenbach , goldene Sprüche .

— Einmal-Eins.
Familienbuch , deutsches .
Hey , 50 Fabeln für Kinder . In Bildern von

Otto Speckter. I . u . II . ü 2 fl . 6 kr .
König Nußknacker. 1 fl . 12 kr.
Lausch , Kinderstube. 3 Bdchen . L 1 fl. 12 kr.
Pietsch , Wie's im Hause geht nach dem Alpha¬

bet . In Holzschnitt von Prof. Bürckner.
Eart .

' 1 fl . 48 kr .
— Was willst du werden? 2 fl. 42 kr.
— Gute Freundschaft. 1 fl. 48 kr.
— Kinderstube . 1 fl. 48 kr.
— Kleines Volk . 1 fl . 48 kr.
— Allerlei Schnick -Schnack . 3 fl. 36 kr.
— Für kleine Leute . 1 fl. 30 kr.
— Hausmütterchen . 1 fl . 48 kr .
— Aus dem Lande . 3 fl. 36 kr.
— Springinsfeld. 2 fl . 42 kr.

Pletsch - Album . > 1 fl. 48 kr.
Pracht - Bilderbuch , deutsches . Eleg. geb . 7 fl .
Schreiber 's Bilderbücher Nr .1—7 ü 30—42 kr .

— Struwwelpeterbuch . 54 kr.
Struwwelpeter . VonH . Hofsmann . 57 kr.
Im Himmel und auf der Erde . Fortsetz , des

Struwwelpeter v . H . Hvffmann . 57 kr.
Prinz Grünewald und Perlensein .

1 fl . 12 kr.
Wagen , Werkstätten der Handwerker. 4 fl .

Für das mittlere Alter .
Aurelie , Märchen und Erzählungen , von

1 fl . 21 kr . bis 2 fl . 15 kr.
Bechstein 's Mährchenbuch. Jllustr. 42 kr .
Bilderallerlei zum Nachmalen. 2 Hefte , a 36 kr.
Campe , Robinson der Jüngere. 36 kr. , 42 kr.

u . 1 fl. 12 kr .
Claudius , 1001 Nacht. lfl . 12kr .
Corrodi , Kinderschriftcn ä 54 kr. , 1 fl . 12 kr .

und 1 fl . 30 kr .

Für die Jugend :
Gerstäcker , die Welt im Kleinen . 7 Bändchen.

ü 1 fl. 12 kr.
Görner , Kinder-Theater . Bd . 1 —5 . L 36 kr.
GrLbner , Robinson Crusoe. 45 kr. u . 2 fl . 6 kr.
Grimm , Kinder und Hausmärchen . 54 kr .
Güll , Kinderheimath . 1 . Heft. 1 fl . 48 kr.

— Dasselbe. 2 . Heft . 1 fl . 27 kr .
Gumpert , Herzblättchens Zeitvertreib . 3 fl. 36kr.
Hackländer , Märchen , m . Stahlst. 2 fl . 24 kr .

— Pilgerzug nach Mekka. 2 fl . 24 kr.
Hauff 's Gedichte u. Mährchen . 1 fl . 6 kr .
Hey , Kinderlust. 1 fl . 27 kr.
Hoffmann , Franz,Märchenu .Fabeln1 st. 48 kr .

— 150 moral. Erzählungen. 1 fl . 48 kr .
— Das bunte Buch. 1 fl . 48 kr .
— Die schönsten Märchen aus 10OlNacht .

3 fl. 36 kr.
Hoffmann , G. , Märchen . 1 fl . 48 kr.
Hosfmannn v . Fallersleben . 50 neue

Kinderlieber. 2 fl. 42 kr.
Ho ff mann , Franz, neue moralische Erzäh¬

lungen . 1 fl. 12 kr .
Horn , Campe's Robinson der Jüngere. 54 kr .' olb , Was wollen »vir spielen? 1 fl . 48 kr.
Lausch , Schule der Artigkeit. Geb . 1 fl . 30 kr .

— Heitere Ferientage . Geb . 1 fl. 12 kr.
— Kindermährchen. 1 fl. 30 kr .

Mährchenbuch f. d. Jugend. 3 fl. 36 kr .
MusLus , Volksmäbrchen , von Franz Hoss¬

mann . 2 fl . 12 kr.
Robinson Crusoe von de Foe. 42 kr.

— des Aeltern Reisen. Geb . 2 fl. 24 kr .
— der alte . Ist . 3 kr.

Späth , moralische Erzählungen . 1 fl . 45 kr .
Strähle , bunte Bilder . 1 fl . 36 kr.
Wagner , neues illustrirteS Spielbuch für Kna¬

ben. Geb . 2 fl . 42 kr .
— Der gelehrte Spielkamerad . Geb.

2 fl . 42 kr.
— Entdeckungsreisen in Feld und Flur,

in der Wohnstube, im Wald und
auf der Heide , in Haus und Hof .
Eine Alpenreise. Im Flachland.
Geb. ä 1 fl. 30 kr .

Die Welt der Jugend. I . —VI . Bd. a 2 fl. 24 kr . ,
2 fl . 42 kr. u. 3 fl . 54 kr .

Wildermuth , von Berg u. Thal. 2 fl . 24 kr.
— Aus Schloß u . Hütte. 2 fl . 24 kr .
— Kindergruß . 2 fl . 24 kr .
— Jugendgabe . 2 fl. 24 kr.
— Aus der Kinderwelt . 2 fl. 24 kr.
— Für Freistunden . 2 fl . 24 kr.

Französische Kinderschrifte» .

Spiele .

Barth , E. G- , Erzählungen , ü Bdchen. 15 kr.
H offmann , Franz, Erzählungen. 135 Bdchen.

ü 24 kr .
Horn , Erzählungen . 83 Bändchen ü 24 kr .
Nieritz , Erzählungen, ü Bdchn. 36 kr .
Schmid , Christ. , Erzählungen, ü 24 kr. — 1 fl.
Schmidt , Ferd ., Erzählungen , ü 27 u . 36 kr .
Wildermuth , Ottilie, Erzählungen L 24 kr

Fröbel 's Arbeitsspiele .
8 Kästchen . _ ü 1 fl. 30 kr.

Für das reifere Alter .
Andersen , sämmtliche Märchen . 2 fl . 48 kr.

3 fl ., 4 fl . 3 kr. u. 4 fl . 30 kr.
— Ausgewählte Märchen . 54 kr. und

1 fl . 48 kr.
Andrer , Amurgebiet. Geb. 3 fl. — kr.

— Wirkliche , wahrhaftige Robinsvnade».
Geb. 3 fl. u. 3 fl. 18 kr.

— Abessinien. Geb . 3 fl . — kr.
Arnim , das alte Meriko. Geb. 3 fl. 36 kr.

— das heutige Mexiko. Geb. 3 fl. 36 kr.
Bade , der Skalpjäger . 3 fl . — kr.
Bern eck , die Welt in Waffen. 4 Bde . Geb.

ü 2 fl. 42 kr. u . 3 fl. 36 kr.
Bornek , Bienenjäger . 2 fl . 24 kr.

— Fährtesucher. Prachtausg. 5 fl. 24 kr.
Campe , Entdeckung von Amerika. Geb.

4 fl. 3 kr.
Cervantes , Don Quixote. Geb. 1 fl . 48 kr.

u. 2 fl. 30 kr.
Christmann , Australien . Geb . 3 fl 36 kr.
Cook , der Weltumsegler. Geb . 3 fl . — kr.
Cooper , Lederstrunfliferzählungen. Prachtaus¬

gabe m. 16 Stahlst. 4 fl - 3 kr .
u. 5 fl. 15 kr.

— Dieselben von Stein. 1 fl . 43 kr.
— Capitän Spike oder die Goldinseln .

2 fl. 42 kr.
Cr easy , Schlachten. 1 fl . 48 kr.
Die Franklin - Expedition und ihr Aus¬

gang . Geb. 3 fl. — kr .
Dielitz , Germania . 2 fl . 22 kr.

— Teutonia . 2 fl. 43 kr.
— Mittelalter . 2 fl . 42 kr.
— Hellas und Rom. 2 fl . 24 kr.
— Helden der Neuzeit. 2 fl . 36 kr.

Entdeckungsreisen a . d . Westküste . Geb. 3fl.
Ferry , dsr Waldläufer . 4 fl . — kr.
Friedmann , ostasiat . Inselwelt . 2 Bde . Geb.

ü 2 fl . 24 kr.
Die Gefahren der Wildniß . 2 fl. 30 kr.
Geschichten , deutsche, herausg . v. Dir . Vogel

und Otto . 3 Bde. Eleg . geb .
s. 2 fl. 24. kr .

Göhring , Deutsch !. Schlachtfelder. 2 fl . 15 kr.
— Ulrich von Hutten . 2 fl . 15 kr.
— Eolumbus . 2 fl. 15 kr.
— Helden des deutschen Befreiungs -

Krieges. 2 fl. 42 kr.
Göll . Jllustr. Mythologie . Geb. 3 fl. 18 kr.

— Das gelehrte Alterthum . Geb. 4 fl. 30 kr.
Griesinger , im hohen Norden. 3 fl. 36 kr.
Grimm , Mährchen aus 1001 Nacht. 4 fl . 57 kr.

— Bunte Bilder . 2 fl . 42 kr.



1^

Grimm , DeutscheSagen u .Mährchen. 4 fl . 3 kr.
— Sagen und MLHrchen der Griechen

Md Römer . Geb. 3 fl . 36 kr.
- 1601 Tag . Geb. 4 fl . 3 kr.

Grosse u . Otto , vytrrländ . Ehrenbuch. Geb.
: 3 fl . 36 kr .

— Wohlthäter der Menschheit. ,
, Geb. 2 fl . 24 kr.

Hiltl , der alte DerWnger und sein Dragoner .
/ Gxb. 4 fl . 12 kr.

Hocker , Soldatenleben , im Kriege. 1 fl. 48 kr.
zwei Jahre deutschen . HcldenthumS.

Geb. 3 fl. 9 kr .
Hoffmann , Jugendfreund f . 1871 . 3 fl. 36 kr .

— Conanchet. 2 fl. 30 kr.
— Münchhausen . 2 fl. 30 kr .

Jäger , Gesch. der Römer. Geb. 3 fl . 36 kr .
--- Geschichte der Griechen. Geb . 4 fl . 6 kr.

Jugendalbum , deutsches . Geb . 3 fl. 36 kr.
Kaue , der Nordpolfqhrer . Geh. 3 fl. — kr.
Kletke , Neues Panorama . 2 fl . 24 kr .

— Neue historische Bilder . 2 fl . 24 kr .
König , der große Krieg. Geb . 3 fl. — kr.
Lauckhard , persische Heldensagen. 2 fl. 12 kr .
Le Wald , deutsche Volkssagen. Geb . 2 fl . 42 kr .
Livingstone , her Missionär . Erforschungsrei¬

sen im Innern Afrika's . 2 Bde. Geb. ä 3 fl.
M a s>iu .s , Mußestunden . I . H - Geb. ü 5 fl . 24 kr .
Mensch , John Franklin . - 1 fl . 6 kr.
Die Nipponfahrer . Geb. 3 fl. — kr.
Oppel , das alte Wunderland der Pyramiden .

Eleg. geb . 3 fl . 54 kr .
Otto , der große König und sein Rekrut . Geb.

3 fl . 36 kr .
— .das Tabakßkoflegium. , Geb . 3flb36 kr .
— Das Buchmerkwürdiger Kinder .

'2 Bde.
Geb. 4 fl. 48 kr .

— Pantheon .
1. Alexander von Humboldt . 45 kr.

II . Napoleon Bonaparte , der Soldaten¬
kaiser . 1 fl. 12 kr .

Pfizer , Geschichte d . Griechen. Geb. 2 fl. 42 kr.
— Gesch. Alexanders d . G . Geb: 2 fl . 12 kr.

Reinc .cke Fuchs . Erzählt für Alt und Jung ,
, von Schmidt . 54 kr . u . 1 fl . 30 kr .

Reisen in den Steppen und Hochgebirgen Si¬
biriens . Geb. 3 fl. — kr .

Richter , deutsche Heldensagen des Mittelalters .
Geb . , > . . 5 fl . 6 kr .

Sch limpert u. Otto , Borbilder d . Vaterlands¬
liebe, des Hocksinns und der Tbatkraft . 2 Bde.

, Geb. . L 2 fl . 24 kr .
Schmidt , Homer's Odyssee . 2 fl . 42 kr.

— Völkcrbilder aus der alten Welt .
, . 4,fl . 12kr .

Eiqismuud Rüüig , der Bremer Steuermann .
, . 1 fl . 27 kr . U . 4 fl. 3 kr .

Staudenmeyer/Blumen vom Sinai . 2 fl . 24 kr.
— Palmblätter für die Jugend .

2 fl. 36 kr .
Stiäßle , Land und Leute . 1 fl. 48 kr.
Swift , Gullivers Reisen. Geb. 1 fl. 48 kr.

- u. 2 fl . 30 kr.
Vogel , der Afrika- Reisende . Geb. 3 fl . — kr.
WSgnrr , Rom . 3 Bde. Geb. ä 3 fl. 18 kr.

— Hellas. 2 Bde. Elg . geb . 7 fl . 12 kr .
Wagner 'sHausschay . 6. Bd . 3 fi. 36 u . 4 fl . 21 kr.

Weidinger , Friedrich der Große . 1 fl. 48 kr .
— ^ Andreas Hofer . 1 fl . 48 kr .

Wiedemann , unter deutschen Eichen. , 54 kr .
Zastrow , Deutsche in Nordamerika . 1 fl . 6 kr.

Naturwissenschaftliche Bilderbücher und
Jugendschristen .

Baumann , Naturgeschichte. Geb. 4 fl. 54 kr .
Berg , Unterhaltungen aus der Naturgeschichte.

1 fl . 30 kr .
Berge , Schmetterlingsbuch . Geb . 7 fl . 30 kr.
Berlin , die Natur . 1 fl . 48 kr .
Birnbaum , das Reich der Wolken. Geb.

2 fl. 24 kr.
B u ch der Geologie. Geb. , 4 fl . 30 kr.
Calwer u . Jäger , Käferbuch. Geb. 7 fl . 30 kr .
Friedrich , Vögel . Geb . 5 fl. 24 kr.
Funke , Naturgeschichte. . 6 fl. 51 kr.
Herrmann , der Raupen - und SchmetterlingS -

jäger . Geb. 2 fit 42 kr.
Hixitze , die Schöpfung der Erde . Geb. Ist . 48 kr.
Käfer buch , kleines. 36 kr .
Kurr , das Mineralreich in Bildern . 5 fl. 15 .kr.
Martin , Naturgeschichte f., d . Jugend beiderlei

Geschlechts . Mit 262 Abbild. - 2 fl. 42 kr .
Mehl , seltsame Geschichten . Geb. 1 fl . 48 kr.
Mrlller , das Buch der Pflanzenwelt . 2 Bde.

Geb. . 6 fl . 54 kr.
Naturgeschichte der Säugethiere in Bildern

z . Anschauungsunterricht . 3 fl. 30 kr.
— der Vögel. , , , 3 fl. 30 kr .
— der Amphibien . 3 fl. 30 kr .
— .der Pflanzen . . 7 fl. 30 kr .

Ney , Himmel rmd Eide .
' Geb. 1 fl. 30 kr.

Raupenfammler , der kleine . ,1 fl. 30 kr.
Rebau , Volksnaturgeichichte. 7 fl . — kr.

— Käferbüchlein. 1 fl . 45 kr.
— Schmetterlingsbüchlein. 1 fl . 45 kr.

Rockstroh , vr - L . , Buch der Schmetterlinge
und Raupen . Geb . 3 fl . 15 kr .

Röhrich , räthselhafte Dinge . Geb . 1 fl . 48 kr .
Schmetterlingsbuch , kleines. 36 kr ,
Schmetterlingssammler , d . kl . 4 fl- 30 kr.
Sträßle , Handbuch der Naturgesch. der 3 Reiche .

Mit 500 kol. Abb. El . geb . 5 fl. 54 kr.
— Kleine Naturgeschichte. Mit kolorirt .

Abbildungen . 1 fl . 36 kr .
— Schmetterlingsbuch. 1 fl . 45 kr .

Ule , d . Wunder d . Stcrnenwelt . Geb. 3 fl . 36 kr.
Volger » Buch d. Erde, 2 Bde. Geb, 6 fl. . 36 kr.
Wagner , Naturgeschichte . 1 fl. 45 kr.

— . Naturschilderungen. 2 fl , 24 kr ,
Wendt , Atlas der Naturgeschichte . 8 fl. 24 kr.

Für die weibliche Ingend.
Aguilar , Erziehungsresultate . Cart . 2 fl . 24 kr .

— Lohn einer Mutter . Fortsetzung her Er -
ziehungsresultate . Cart . 3 fl. 18 kr.

— Mädcher.freundschaft. Carl . 1 fl, 42 kr.
Aurelie , Elisabeth's Mußestunden. 2 fl . 42 kr.

— Erzählungen . 1 fl. 48 kr .
— neues Elisabethalbum . 2 fl . 42 kr.

Colshorn , des Mägdleins Dichterwald. Geb.
2 fl. 24 kr.

Cron , Mädckenleben. 1 fl. 48 kr .
— Lebensbilder. . 1 fl. 48 kr.
— MagdalenenS Briefe. 1 fl , 48 kr.

Cron , Die Schwestern . 1 fl . 48 kr.
— Vaterunser . 1 fl. 48 kr.
— Mary . 1 fl. 48 kr .
— Prüfungen . 1 fl. 48 kr .
— Goldene Mitte . 1 fl . 48 kr .
— Licht und Schatten . . 1 fl . 48 kr.

Düringsfcld , v ., das Buch denkwürdiger
Frauen . Geb . 4 fl . 12 kr .

Düngern , Erzählungen . 1 fl . 24 kr .
Filheß , Erinnerungen . 54 kr.
Halm , Rosen und Dornen . 1 fl . 30 kr.

— Memoiren eines 16jährigen Mädchens.
> 1 fl. 43 kr.

Helene , kleine moralische Erzählungen . 54 kr .
Helm , Backfischchens Leiden u . Freuden . Geb.

1 fl . 39 kr.
— Brieftaube . 1 fl . 48 kr.
— Lili's Jugend . Geb. 2 fl. 5 kr.

Hirschmann , der Großonkel . 54 kr.
Hntberg , die beiden Cousinen. .1 fl. 21. kr.
Koch , weiße Rosen. 2 fl/ 24 kr.
Leske , Jllustrirtes Spielbuch für Mädchen.

2 fl . 42 kr.
Na 1 husius , Tagebuch eines armen Fräuleins .

1 fl . 3« kr .
— Langenstein und Böblingen .

1 fl. 48 kr.
— Elisabeth . Geb. 3 fl . 36 kr.

Oeser , Weltgeschichte . 3 Bde. Geb. 5 fl . 57 kr .
— Geschichte der deutschen Poesie. Eleg.

geb. 6 fl . 36 kr .
— Briefe an eine Jungfrau über die

Hauptgegenstände der Aesthetik . Eleg.
geb. 6 fl . 9 kr.

Osten , Blüihen und Bilder . Geh. 4 fl . 30 kr.
— Eüsen's Wunderknäuel . 1 fl. .6 .kr».
— Lebensfrühling . Geb.

'2 fl. 15 kr .
— deutsche Mädchen . 2 fl . 15 kr .

Sewell , Emmy Herbert . 1 fl . 40 kr.
— Tante Sarah . 1 fl . 40 kr.
— Gertrud . , 1 fl . 40 kr.'

- —> ' Das Pfa 'rrhaus zu Lanetvn . 40 kr..
— Ursula . 2fl . — kr .
— Katharina Ashton. 1 fl. 40 kr.
— Ein Blick in die Welt . 1 fl. 21 kr.
— Ein Tagebuch aus dem häuslichen

Lebm. 1 fl . 2f^kr.
— Entwickelungen. (Fortsetzungdes Tage¬

buchs .) 1 fl. 40 kr.
— Schloß Eleve. 1 fl. 40 kr.

Sp äth , Erzählungen . - 2 fl. 24 kr.
Maria Werner . Eleg . geb. 3 fl, — kr, .

Stein , Felicia . Fragmente aus dem Leben eines
jungen Mädchens . 3 Bde. ü 1 fl . 48 kr .

— Lebensbuch . 1 . 1 fl. 30 kr . >II . 1 fl. 48 kr.
— Blüthen . 54 kr.
— 52 Sonntage . 1 fl . 42 kr.
— Mariens Tagebuch. 1 fl . 30 kr.
— Lebenspläne. 2 fl . 24 kr .

Töchterälbum . 17 . Bd . Cart . 4 fl. 3 kr.
— Geb . 4 fl . 30 kr . und 4 fl . 39 kr.

Davidis , Puppenmutter Anna . 54 kr.
Puppenbilderbuch . 27 kr.
Puppenkinder

'
theater . LHeft12 kr. u . 27 kr.

Puppenkochbücher L 12 kr. , 18 kr. u . 27 kr.
Pupprnfch neiderin . 1 . u . 2 . Heft ü 54° kr.

WibeZZs ,
evangelische und katholische Gesang- und Gebetbücher von den einfachsten dis zu den feinsten

Einbänden.

Atlanten , Erd- und Himmetsgtoden und Letlurien.
Moiographien , Kupferstiche und Kthographien.

Nutzer den hier verzeichnten Büchern sind sämmtttche neuere , wenn auch anderweitig angezeigte
Werke vorrätljig und werden Aufträge auf nicht vorräthige aufs schnellste effectuirt.

Druck der G, v raun ' scheu Hofduchdruckrrei tu Karlsruhe.
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